

【訂正箇所】平成 30 年 11 月 8 日

P.3

1.6 契約期間

誤：契約期間は平成 30 年 11 月 30 日より平成 31 年 3 月 24 日までとする。

正：契約期間は平成 30 年 11 月 30 日より平成 36 年（2024 年）3 月 31 日までとする。

1.7 作業スケジュール

誤：(1) 本調達業務での機器導入等日程

導入・保守事業者（受注者）は、導入機器の設定、基本動作確認及び設定事業者への引継ぎを平成 30 年 2 月 1 日までに完了すること。設定事業者は、導入・保守事業者設置後の設定確認・基幹 LAN 環境設定、動作確認、基幹 LAN 保守事業者への引継ぎを平成 30 年 2 月 28 日までに完了させ、平成 30 年 3 月 25 日より本番稼働させる。

正：(1) 本調達業務での機器導入等日程

導入・保守事業者（受注者）は、導入機器の設定、基本動作確認及び設定事業者への引継ぎを平成 31 年 2 月 1 日までに完了すること。設定事業者は、導入・保守事業者設置後の設定確認・基幹 LAN 環境設定、動作確認、基幹 LAN 保守事業者への引継ぎを平成 31 年 2 月 28 日までに完了させ、平成 31 年 3 月 25 日より本番稼働させる。